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                   SOUS-COMITÉ DE LA FORMATION GÉNÉRALE     

                       DES COMMISSIONS SCOLAIRES DE LA MONTÉRÉGIE       

SECTION I : ARITHMÉTIQUE ET ALGÈBRE
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4.          C
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6.                                                                                                                                 



7.                                                                                                                          

8.                                                                                                                                 


9. ____________B_____________

10.                                                                                                                                 

11.                                                                                                                                 

12.        Variable indépendante : le temps de fonctionnement
 
       Variable dépendante : la dépense énergétique du chauffe-eau

13. _____________C_____________

14. _____________C_____________


17. 

SECTION II : GÉOMÉTRIE


18. _________C        ou    A  (si  l’adulte a oublié de commencer par la fin)
19. _________B_________

20. Les coordonnées du triangle sont :      E (si t avant s)    ou B (si s avant t)

21. _________A___________

22. 
23.                        

24.                       

25.                        

26.                        

27. _________B_____________

28. _________A_____________               

SECTION III : STATISTIQUES

29.                      

30.                        

31. ____________C_____________

Résultats en mathématique

Résultats
Dénombrement
Fréquence
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TOTAL

30
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Traces de la démarche


a) 1 dm2 = 100 cm2 		Réponse : 2530 cm2





b) 1 m3 = 1000 litres		Réponse : 0,032 m3





c) 1 dm3 = 1 litre	1 litre = 1000 ml    Réponse : 52 000 ml





d) 1 km = 10 000 dm		Réponse:  0,25 km





Traces de la démarche





Volume d’un cube =  c3  


Volume du dé : 2 cm x 2 cm x 2 cm = 8 cm3





Volume d’un prisme rectangulaire= aire de la base x la hauteur


Volume : (10 cm x 8 cm) x 6 cm = 480 cm3





Nombre de dé : volume de la boîte  / volume du dé


480 cm3  /  8 cm3  =  60





Réponse : 60 dés  (D)





Traces de la démarche


réponse : négatif		


Explication : Une multiplication de deux nombres de même signe donne un nombre positif et une division de nombres de signes contraires donne un nombre négatif.











Traces de la démarche


26 + 6 ( (8 + 4)	


	26 + (6 ( 12)


	26 + 72


	98





réponse : 98








Traces de la démarche :





912   (12	Démarches obligatoires


         - 84      76


             72		réponse: $76


- 72


               0








Traces de la démarche


5/6 + 3/4 = 10/12 + 9/12 = 19/12 	    





réponse : 19/12 ou 1 7/12





2 – 1/5 = 10/5 – 1/5 = 9/5		    





réponse : 9/5 ou 1 4/5	





2 1/3 ( 1/7 = 8/3 ( 1/7 = 8/21	    


réponse : 8/21





1/2 ( 1/4 = 1/2 ( 4/1 = 2/1		    


réponse : 2








Traces de la démarche


La moyenne : somme des données / nombres de données.


(40% + 82% + 88%) / 3 = 70 %





Réponse : La moyenne de ses notes est de 70%








Traces de la démarche





6x





2x + 3 + 8x – 10 = 10x – 7





9x – 8 – 6x + 4 = 3x – 4





-30 + 24x





5x – 1





(5x – 3)(5x – 3) = 25x* - 15x – 15x + 9 = 


           		25x* -30x + 9





9x2 – 6x + 9x – 6   =  9x2 + 3x - 6

















Traces de la démarche





x = 3





x = -3





c)	2x = 21 + 5


2x = 26


x = 13





d)	x – 12 = 2


x = 2 + 12


x = 14





e)	4x – 20 = 28


4x = 48


x = 12





f)	2x – x = 19 – 8


x = 11




















-9a3 b2  + 6ab3








      a + 2b – 3








Traces de la démarche





S = 6000/10 + 200 = 800		





réponse : 800 $








Traces de la démarche


La partie à recouvrir forme l’aire latérale d’un cône.


Aire latérale = (périmètre de la base x apothème)  / 2


Périmètre de la base : circonférence du cercle = 2 ( r


                                   2 x 3,14 x 3 m =  18,84 m


Aire latérale = (18,84 m  x  5 m) / 2 = 47,1 m2   





Réponse :  C (47 m2  arrondissement au m2)





Traces de la démarche


Exemple d'une démarche appropriée





Aire des murs ( Aire latérale





Aire latérale =�
Périmètre × hauteur�
�
=�
2(9,1 + 12,2) ( 3,7�
�
=�
42,6 ( 3,7�
�
=�
157,62 m2�
�



Aire d’un panneau isolant : 0,6 × 2,4 = 1,44 m2





Nombre de panneaux nécessaires : 157,62 ( 1,44 = 109,46





Résultat	Pierre aura besoin de 110 panneaux isolants.








Volume du demi-cylindre


	� INCORPORER Equation.3  ���


	( 617,40 m3         	Nombre de plantes


	        			617,4 ( 0,75 = 823,2





Résultat	On peut cultiver 823 plantes.








15 cm         X


                       =            


            20 cm      50 cm








B (0,-2)





A (2,3)





Moyenne :  	somme des données / nombre de données


		(50x4) + (60x6) + (70x12) + (80x5) + (90x3) = 2070


		2070 / (4 + 6 + 12  + 5 + 3) = 2070 / 30 = 69





Mode : la donnée avec la plus grande fréquence = 70





Médiane : la donnée centrale : 70





Réponse : B











Traces de la démarche





Réponse : D





Moyenne : (1 + 2 + 2 + 2 + 3) / 4  = 2





Étendue : l’écart entre les extrêmes : 3 – 1 = 2





Mode : la donnée la plus fréquente : 2





Médiane : la donnée centrale : 2 
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